

## PLANTILLA DE LA PRUEBA DE CONOCIMIENTO DE LA CONVOCATORIA PARA CUBRIR UN PUESTO DE GESTOR AUXILIAR EN EL DEPARTAMENTO DE ORGANIZACIÓN Y FINANZAS EN LOS SERVICIOS CENTRALES.

Manuel Cortés Romero como Director General de la Agencia Pública Andaluza de Educación conforme a lo previsto en la descripción del proceso selectivo de la convocatoria anteriormente citada,

## **HACE CONSTAR**

- **1.** Publicar, la plantilla de respuestas correctas de la prueba de conocimiento para el puesto de Gestor Auxiliar de la Agencia Pública Andaluza de Educación.
- 2. Las personas aspirantes dispondrán de un plazo de dos días hábiles, contados desde el día siguiente al de la publicación de esta plantilla, para formular alegaciones a la misma. Las alegaciones se presentarán preferentemente en el registro general de la Agencia Pública Andaluza de Educación. Aquellas alegaciones no presentadas en el registro general de la Agencia Pública Andaluza de Educación se remitirán una vez presentadas en cualquier otro registro, en el mismo plazo, a la dirección de correo electrónico <a href="mailto:rrhh.agenciaedu@juntadeandalucia.es">rrhh.agenciaedu@juntadeandalucia.es</a>, indicando en el asunto el proceso de selección a que se refieren las mismas.

EL DIRECTOR GENERAL

Es copia auténtica de documento electrónico

	FIRMADO POR	ADO POR MANUEL CORTES ROMERO		16/09/2020 18:30:53	PÁGINA 1/2	
	VERIFICACIÓN	tFc2eHU3ECESTGRMACFG7JGJANBW38	https://ws050.juntadeandalucia.es/verificarFirma			



## Agencia Pública Andaluza de Educación CONSEJERIA DE EDUCACIÓN Y DEPORTE

## **PLANTILLA DE RESUESTAS CORRECTAS**

PREGUNTAS	RESPUESTAS
1	С
2	d
3	b
4	d
5	а
6	С
7	С
8	d
9	а
10	а
11	С
12	С
13	d
14	b
15	а
16	а
17	С
18	С
19	С
20	а
21	С
22	а
23	С

<b>PREGUNTAS</b>	<b>RESPUESTAS</b>
24	b
25	а
26	d
27	С
28	а
29	d
30	С
31	b
32	С
33	а
34	d
35	b
36	С
37	С
38	а
39	а
40	С
41	С
42	С
43	d
44	b
45	а

Es copia auténtica de documento electrónico

	FIRMADO POR	ADO POR MANUEL CORTES ROMERO		16/09/2020 18:30:53	PÁGINA 2/2	
	VERIFICACIÓN	tFc2eHU3ECESTGRMACFG7JGJANBW38	https://ws050.juntadeandalucia.es/verificarFirma			